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ATA DA 9.ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 27 de junho de 2023. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
vereadora Daniele da Conceição de Andrade por motivo de atestado médico 
e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, foi realizada a leitura 
do texto Bíblico pelo vereador João Kozak e passou-se a ORDEM DO DIA 
COM PAUTA ESPECÍFICA: PROJETO DE LEI Nº 026/2023 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar o 
pagamento de locação de imóvel à Associação dos Funcionários Públicos 
Municipais, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO da Câmara Municipal “referente ao mês de MAIO de 2023”. 
Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será 
encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. EM DESTAQUE: 
PROJETO DE LEI Nº 027/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe 
sobre alterações na Lei nº 1127/2007, quanto ao número de vagas para o 
emprego público de Agente da Dengue e dá outras providências”. Colocados 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 028/2023 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na Lei nº 
1128/2007, quanto ao número de vagas para o emprego público de Agente 
Comunitário de Saúde - ACS e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 029/2023 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Proíbe o manuseio, a utilização, a queima 
e a soltura de fogos de estampido, assim como de quaisquer artefatos 
pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no âmbito municipal, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 030/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Institui 
no âmbito do Município de Rebouças, o programa de autoregularização fiscal 
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e tributária, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 031/2023 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Revoga a Lei nº 1379 de 11 de novembro de 2009, a Lei nº 2087 de 
28 de setembro de 2017 e a Lei nº 2.400 de 10 de novembro de 2021, e 
institui o Conselho Municipal de Defesa do meio Ambiente – COMDEMA e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023 da Mesa Executiva, 
cuja súmula: “Fica instituído no âmbito da Câmara Municipal de Rebouças o 
evento denominado Noite Cultural - Vida, Cultura e Arte”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
003/2023 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Cria a Ouvidoria Legislativa 
Municipal na Câmara Municipal de Rebouças”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2023 dos 
Vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior e demais vereadores aos Profissionais 
de Educação Física do município. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2023 dos Vereadores Ricardo Carlos Hirt 
Junior e demais vereadores à Equipe Feminina Adulto de Futsal do município 
de Rebouças. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em única 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 
colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para 
realização de reunião extraordinária a seguir com pauta específica. A 
dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o 
término desta. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. O vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, 
explicou o motivo da sua ausência nas duas sessões anteriores, tendo em 
vista que, as sessões eram específicas para a votação das contas do Poder 
Executivo do ano de 2014, ano em que era prefeito. Agradeceu a todos pela 
aprovação das mesmas, concordando com o parecer prévio do Tribunal de 
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Contas do Estado do Paraná – TCE/PR e agradeceu também ao vereador 
Robert Luis Matias pela sua atuação durante sua ausência. Não havendo 
mais inscritos para fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente 
sessão, marcando Reunião Extraordinária a seguir e a próxima Reunião 
Ordinária para o dia em 04/07/2023 no horário regimental. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 27 de 
junho de 2023. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI  ___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     _____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK    _______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA __________________________________ 
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